

Hotelijsko-turistička škola u Zagrebu  
Frankopanska 8 (privremena adresa: Trg J. F. Kennedy 8)  
10 000 Zagreb

Klasa: 112-02/22-01/03  
Urbroj: 251-346-01/01-22-10  
Zagreb, 17. veljače 2022.

Sukladno čl. 12. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Hotelijsko-turističkoj školi u Zagrebu, ravnateljica donosi sljedeću:

### **OBAVIJEST o izboru kandidata**

Obavještavamo kandidate koji su dostavili prijavu na natječaj za radno mjesto nastavnika/ce talijanskog jezika, 1 izvršitelj/ica, na određeno i nepuno radno vrijeme (21 sat tjedno), do povratka na rad nastavnice privremeno spriječene za rad, koji je objavljen datuma 28. siječnja 2022. godine, na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hotelijsko-turističke škole u Zagrebu u rubrici pod nazivom „Natječaj za radna mjesta“ da je na temelju prijedloga Povjerenstva za procjenu kandidata Odlukom ravnateljice Hotelijsko-turističke škole u Zagrebu, dr. sc. Zdravka Krpina uz prethodnu suglasnost Školskog odbora

### **IZABRANA**

Nataša Kovačić, profesor španjolskog jezika i književnosti i talijanskog jezika i književnosti, za radno mjesto nastavnice talijanskog jezika, na određeno i nepuno radno vrijeme (21 sat tjedno), do povratka na rad nastavnice privremeno spriječene za rad.

Obavijest o izboru kandidata objavljena je dana 17. veljače na mrežnoj stranici Hotelijsko-turističke škole u Zagrebu u rubrici pod nazivom „Natječaj za radna mjesta“ i oglasnoj ploči Škole. Dostava obavijesti o izboru kandidata smatra se izvršenom danom objave na mrežnoj stranici Hotelijsko-turističke škole u Zagrebu.

### **Pouka o pravnoj zaštiti:**

Kandidat/kandidatkinja natječaja može podnijeti prigovor ravnateljici Hotelijsko-turističke škole u Zagrebu. Prigovor se može predati putem pošte na adresu: Hotelijsko-turistička škola u Zagrebu, Trg J. F. Kennedy 8 (privremena adresa), 10 000 Zagreb.



Ravnateljica:

*Zdravka Krpina*  
dr. sc. Zdravka Krpina

### **DOSTAVITI:**

1. Kandidatima/kandidatkinjama – svima javnom objavom na mrežnoj stranici Hotelijsko-turističke škole u Zagrebu
2. Pismohrana